Vraag | Antwoord Scores

Kettinglijn

1 maximumscore 4

. f'(x):%e%X _eg X 1
e f'(X)=0 geeft %e%x =g 1
» Hieruit volgt e* =4 1
* Dus x=In(4) (of een gelijkwaardige uitdrukking) 1
2 maximumscore 6

« De y-codrdinaat van T is 32 (of 3,5) 1
« De formule voor de parabool is van de vorm y = a(x —In(4))? +3%

(of y=a(x—1,4)*>+3,5) 1
* De y-codrdinaat van A is 4 1
« Invullen van (0,4) in y=a(x—In(4))? +3% (of y=a(x—1,4)*>+3,5)

eeft a= of a=0,255 1

J 2In%(4) ( )
» Beschrijven hoe de vergelijking

1 _1 1

Lle12e7* 411 | —= (x-In(4))*+3%|=1

2 2 2In2(4)( ) 2]

(of %e%x +2e7 +1%—(0,255(x—1, 4)? +3,5) =1) met de GR kan worden

opgelost 1

* Het antwoord: x~5,1 (of x=~5,0) 1
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